SO GIAO DUC VADPAO TAOHP  BPE KIEM TRA HQC KY 1 NAM HQC 2017-2018
TRUONG THPT LE QUY PON MON : TOAN - KHOI: KHOI 10 ‘
Thoi gian bam bai : 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

(Dé thi gdm 3 trang)
Ma dé thi : 460

I. PHAN TRAC NGHIEM ( 8 diém — 40 ciu)
Cau 1. Chon ménh dé sai trong cac ménh dé sau:

A.Néud +b = Zthi || + |b| = |€| B.FY — BY = FB vé6i B,F,Y bétki

C. Néu ABCD I hinh binh hanh thi AB + AD = AC ~ D. AM + MH = AH v6i AM,H bat ki
Cau 2. Cho phuong trinh (1): f(x) = g(x) 1a hé qua cua phuong trinh (2): h(x) = p(x). Goi 53, S;
lan luot 14 2 tap nghiém cta 2 phuong trinh (1) va (2). Ménh d& nao ludn diing trong cac ménh dé sau

A.S, =0 B. S, 1a tap con cua S,

C. S, latap con cua Sy D.S,=5;
Cau3.Hamsdy = —4x% +2x + 1

A. Dong bién trong khoang (—o0; 1) va nghich bién trong khoang (1; +00).

B. Ddng bién trong khoang ( +00) va nghich bién trong khoang ( %)

C. Dong bién trong khoang (—oo ) va nghich bién trong khoang ( +00)
D. Bong bién trong khoang (—00, — %) va nghich bién trong khoang (— o +00).

Céu 4. Cho tam gidc ABC. Téap hop diém M théa min |m + Wﬂ = 2|E| la
A. Buong trung truc cua doan AC
B. Puong tron tam I ban kinh R = AC véi I 1a trung diém AB
C. Duong trung tryc ciia doan BC
D. Pudng tron tim I ban kinh R = AC véi I 14 trung diém BC
Cau 5. Phuong trinh x — vV2x + 7 = 4 c6 tap nghiém la S. Vay S la
A.Q B. {9} C.{1;9} D. {1}
Ciu 6. Xac dinh (P) y = ax? + bx + ¢ biét ham s dat gi4 tri nho nhit bing % khi x = iva nhan gia
tri bang 1 khi x = 1.

Ay=xt+x-1 B.y=x*-x+1 C.y=2x2—x+1 D.y=x?—x
CAu 7. Cho hinh binh hanh ABCD. Goi M,N lan luot 1a trung diém BC va AD. Téng cua NC va MC la
A.0 B. MN C.NM D. AC
CAu 8. Trong hé toa do Oxy, cho d(2;5) va 5(3; —7). Tinh (a, B).
A.90° ) i B. 120° C.135° D. 45°
Cau 9. Tat ca gia tri cua a dé phuong trinh 2x — 1 = 4 + 5a (v&i a la tham s6) ¢6 nghiém duong la
A.a=-1 B.a>-1 C.a=0 D.a< -1

Cau 10. Cho phuong trinh x2 — 4x + 1 = 0 ¢6 2 nghiém x4, x,.
Tinh gia tri biéu thitc P = x; + x5, + x1%,.

A.3 B.2 C.4 D.5
Céu 11. Goi D 1a tép xac dinh ctia ham sb y =+9 — 5x. Ménh dé nao sai trong cac ménh dé sau:
A.1€D B.—2017 € D C.2¢D D.3¢D

Cau 12. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé sai?
A. Mot tam giac 1a tam giac vudng khi va chi khi nd co 1 goc bang tong 2 goc con lai.
B. phuong trinh x? + 1 = 0 vo nghiém.
C. T giac ¢6 2 duong chéo vudng goc thi tir gidc d6 1a hinh thoi.
D. 4 1a s6 nguyén duong.
Cau 13. Cho phuong trinh v2x — 9 = V6 — x. Nghiém cua phuong trinh la
Ax=2 B.x =5 C.x<6 D.x>5
Cau 14. Trong hé toa do Oxy, cho A(—3;0), B(3;0), C(O; 3\/§) Tam dudng tron ngoai tiép tam giac
ABC c6toa do la

A. (0;v3) B.(3;2) C.(1;2) D. (v3;0)
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Cau 15. Cho 2 tap hop A = (—3; %] va B = (—4; +0). Phan bui ciia A trong B l:

1
A. (—4; —3] B. (E; +oo)
1 1
C. (-4 -3] U (5; +) D. (~4;-3) U (; +o0)
Cau 16. Tap nghiém ctia phuong trinh [3x — 1| = 2 1a
1 1 1
A{-31) B.{-3} C. {1} D.{3;1}
Cau 17.Cho tdp hop A = {3;4;5;7;8;9} vatap hop B = {1;2;3;4;7;10}. Vay AU B la
A.{1;2;3;4;5;7;8;9; 10} B. {5;8; 9}
C.{3;7} D.{1;2;3;4;5;6;7;8;9;10}
Cau 18. Tap nghié¢m clia phuong trinh ||x — 1| — 2| = 41a S. Vay S 1a
A. {-7} B. {-5} C.{-5;7} D. {5; -7}
Cau 19. Tap xéc dinh ctia hAm s6 y = Z: 1a
1 3 13 1
AR\ B. R\ {3} c.m{-3:3) D.R\{-3}

Céu 20. Ham Oy = ax +b(a # 0;a,b € R) co do thi la duong thang di qua diém A(—1; 3) va song
song v&i do thi ham s6 y = 2x + 13. Khi do6 a va b bang:

Aca=——;b=> B.a=-2b=1 C.a=2b=5 D.a=2;b=1
Cau 21. Cho hinh vuéng ABCD canh a. Tinh (E + E) (B_)C + ﬁ)))
92 2 2 _a
A.—2a B.a C.2a D. 7
x+y+xy= % .
Cau 22. Cho (xg; ¥o) (v6i x, > 1)la 1 nghiém cta hé phuong trinh <. Gid tri cua biu
x%y + xy? = 5
thiic xy + y, 12
3 5 1
A.= B.2 C.- D.-
: 5 4y =3 : :
A A s X — = . ST
Cau 23. H¢ phuong trinh {7x _9y =38 c6 nghiém la
5 19 5 19 5 19 5 19
A(=3-7) - B (&) , C.(~7-1) D.(5:-1)
Cau 24. Trong cac ham so sau,ham nao 1a ham so bac 2?
A.y=-2x-5 B.y=vVx2+x+4 C.y=4x*—-12x+9 D.y:xzin
CAu 25. Cho tam gidc ABC vuéng tai A; AB = a, AC = a. Tinh BA. BC
2
A. —a? B. a? c.—-% D.0

72 1
Cau 26. Cho tam gidc ABC véi trong tdm G. Goi M 1a trung diém AB. Chon ménh d¢ sai trong cac
ménh d¢€ sau:

A.CM = -3MG B.GA+GB+GC =0

C.GA+GB+GC=0 D. 04 + OB + 0C = 306 v6i O bat ki
Ciu 27. Cho ménh dé Q:”Vx € R%, x% + 2v/x # 0”. Ménh dé phu dinh ctia ménh dé Q 1a

A.”3x € Ry, x% + 2/x # 0. B.”3x € R}, x? + 24/x = 0",

C.”3x € RL,x% 4+ 2/x > 0”. D."Vx € R:,x2 4+ 2¢/x = 0",

x+2y+3z=1
Ciu 28. Cho hé phuong trinh {2x + 3y + z = 1 ¢6 nghiém 1a (x4; Vo; Zo). Khi d6 x4 + v, — 2z, bang
3x+y+2z=1

Az B.-1 C.1 D.-
Cau 29. Cho ménh d& P:” 369 chia hét cho 3”. Ménh dé P 1a ,

A. 7369 chia cho 3 dugc thuong 1a 123 B. 73 chia hét cho 369”.

C. 73 khong chia hét cho 369”. D. 369 khong chia hét cho 3.

Céu 30. Cho A 1a tap hop gdm céc s ty nhién 1¢ nho hon 14, B 1a tap hop gém céc sé nguyén t6 nho
hon 10. Vay AN B la
A.{2;3;5;7} B. {5; 7} C.{1;3;5;7} D. {3;5;7}
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Ciu31.Cho2 tip A = (=3; | va B = (%; +o0). Khi d6 A\B biing

11 2 11 2
A. [7, +00) B. (E'?] C. (-3,;] D. (—3; +00)
Cau 32.DinhIcua (P)y = 4x? —8x + 1 c6 toa dd la
A.(-3;1) B. (1;-3) C.(2;1) D. (1;3)

Ciu 33. Trong cac phép bién ddi sau,phép nao khéng 1a phép bién doi twong dwong?

A. Binh phuong 2 vé cua 1 phuong trinh.

B. Chuyén vé va doi dau 1 biéu thirc trong phuong trinh.

C. Nhan hoic chia 2 vé ctia 1 phuong trinh véi 1 biéu thirc ludn c6 gia tri khac 0.

D. Cong hay trir 2 vé cua 1 phuong trinh véi cing 1 s0.
C‘ﬁu 34. Trong hé toa do Oxy, cho A(2; 3), B(—1; —4), C(2; —4). Chon ménh dé ditng trong cac ménh
de sau:

A. Tam giac ABC vudng tai A B. Tam giac ABC vuong tai C

C. Tam giac ABC déu D. Tam giac ABC cén tai A
Cau 35. Tim tip x4ac dinh cilaham s6 y = |x1;2f3.

A. (0; +00)\{1} ~ B.[0;+x) G [0;+90)\{1; 5} D. [0; +0)\{1}
Cau 36. Trong cac ham so0 sau,ham nao la ham so chan?

Ay=+V4x -5 B.y = 4x? + 12|x| C.y=x3+1 D.y=ZTx
Cau 37. Cho 4 diém A,B,C,D. Hay tinh AB — AC + BD.

A.DC B. AC C.0 D.CD

Ciu 38. Trong hé toa do Oxy, cho %(2; 5) va #(—3; 1). Tim sb thuc m d&é @ = miu + ¥ tao véi b(1;1)
1 goc 45°.

Am=>2 B.m=-1 Com=—= D.m=2
Ciu 39. Trong hé toa d6 Oxy, cho @(2;5) va b(—3;1). Tinh @. b.
A.—1 B. -5 C.13 D. 1
Cau 40. Trong hé toa do Oxy, cho A(2;3),B(—1;2),C(0; —1). Chu vi tam giac ABC bang
A.V10 ++20 ++/5 B. 3V10 C. 220 + 10 D. 2v/10 + /20

IL. TU LUAN( 2.0 diém — 2 ciu):
BAI 1: Giai phuong trinh sau: vV2x + 1 —v3x —8 =1
BAI 2: Cho 2 diém cb dinh A,B va AB = a. Tim tap hop diém M thoa man AM.AB = 2a?.

Hét
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SO GIAO DUC VADAO TAOHP  BPE KIEM TRA HQC KY 1 NAM HQC 2017-2018
TRUONG THPT LE QUY PON MON : TOAN - KHOI: KHOI 10 ‘
Thoi gian bam bai : 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

Code 460 463 466 469
1 A A B B
2 C D A D
3 C B B A
4 B B C A
5 B B A B
6 B D C A
7 D C D D
8 C B C A
9 B A D C

10 D C D D
11 C C A B
12 C D B B
13 B A D D
14 A D B C
15 C A A B
16 A A C A
17 A A C C
18 C C B D
19 D A D D
20 C A A D
21 B D C A
22 C D D C
23 C B B D
24 C A A D
25 B D C C
26 B B C C
27 B A C D
28 A D A A
29 D C D C
30 D B C B
31 C B D A
32 B A D C
33 A D B C
34 B C C C
35 D A A C
36 B C A B
37 D C B C
38 A C D B
39 A A D A
40 D C C C




PAP AN VA BIEU PIEM CHAM BAI THI HOC Ki I - KHOI 10 - NAM HOC 17 — 18

2.TU LUAN:
BAI 1(1d)
PT &+vV2x+1=1+4++v3x—8
o20+1=(1+V3x=8) 025
& 2V3x—8=8—x .
o { 8—x=0
4(3x —8) = (8 — x)? 0.25
x<8
< {x2 —28x+96 =0 0.25
i ox =4 0.25
BAI 2(1d)
Lay diém C thudc duong thing AB sao cho AC = 24B - AC = 2a
— AC.AB = 2a?
Dodém.ﬁ=ﬁ.ﬁeﬁ.(m—ﬁ)=O<—>ﬁ.m=0 0.25
*TH1:CM =0 thiM = C 0.25
*I:H2:m + 0 thi duong thing CM vudng goc véi dudng thang AB tai C( trir 0.25
diém C) 7 7 7
KL: Tap hop diém M 14 dudng thang di qua C va vudng gbdc véi duong thing AB 0.25

Lueu ¥: hoc sinh lam cdch khéc va ding van cho dii diém toi da.
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